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Αγαπητές και αγαπητοί Ροταριανοί Συνάδελφοι,

Μια νέα Ροταριανή χρονιά ξεκίνησε!

Οι Ροταριανοί απ’ όλη την Ελλάδα ενωμένοι και αποφασισμένοι, κάτω από 
την ενιαία 2475 Περιφέρεια Δ.Ρ. έχουμε τη θέληση αλλά και τη            δύναμη 
να κάνουμε τη διαφορά. Να ανεβάσουμε το Ρόταρυ στη θέση που του αξίζει. 
Να δημιουργήσουμε ευκαιρίες για εθελοντική προσφορά.
Να σκεφτόμαστε κάθε μέρα πως μπορούμε να κάνουμε τον κόσμο        καλύ-
τερο, περισσότερο ανθρώπινο.

Με το ξεκίνημα της χρονιάς 2022-23 έχουμε την ευκαιρία να προγραμματί-
σουμε τη δράση μας, να θέσουμε ρεαλιστικούς στόχους σε επίπεδο Ομίλων 
αλλά και της Περιφέρειας.

Έτσι αγαπητοί φίλοι, θα ζήσουμε το όραμά μας σ΄αυτό το συναρπαστικό ταξίδι εθελοντικής προσφο-
ράς και θα νιώσουμε τη χαρά της επιτυχίας. 

 
 

Ο ενημερωμένος Ροταριανός αποτελεί τον πρεσβευτή του Ροταριανού κινήματος στην κοινωνία.
Θα έχει τη δυνατότητα να μιλά για το έργο του Ρόταρυ, να πείθει κοινωνικά ευαίσθητους πολίτες ότι 
μπορούν να προσφέρουν περισσότερα, αν αξιοποιήσουν τη δύναμη του Ρόταρυ. 

Η Περιφέρεια θα είναι κοντά στους Ομίλους, θα υποστηρίξει το έργο τους και θα βραβεύσει 
καινοτόμες δράσεις με σημαντικό αποτύπωμα στην κοινωνία. 

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ θα προσπαθήσουμε για ένα κόσμο καλύτερο, ειρηνικό, πιο κοντά στον άνθρωπο,
Γιατί ξέρουμε να ΚΑΝΟΥΜΕ ΤΟ ΟΡΑΜΑ ΜΑΣ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ.

ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 

• Θα αποτελέσει μέσο γνωριμίας, 
       Ροταριανής ενημέρωσης. 
• Ομοιόμορφης λειτουργίας Ομίλων. 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΟΜΙΛΩΝ

Τη χρονιά 2022-23 πρωταγωνιστής θα είναι ο Όμιλος.

Οργανωμένος και αποτελεσματικός Όμιλος σημαίνει:

• Ισχυρή και δραστήρια ηγετική ομάδα με άριστη γνώση  
  των αρχών του Διεθνούς Ρόταρυ
• Σχεδιασμός ρεαλιστικών στόχων
   - Κινητοποίηση όλων των μελών
   - Ενίσχυση των δεσμών με την τοπική κοινωνία
• Πραγματοποίηση έργων με  θετικό αποτύπωμα στην 
  τοπική κοινότητα
• Στρατηγική εξωστρέφειας και ενημέρωσης τοπικών 
  παραγόντων για το έργο του Ομίλου, αλλά και του 
  Ρόταρυ διεθνώς.

ΑΥΞΗΣΗ ΜΕΛΩΝ

• Στόχος η αύξηση των μελών κατά 15%.
• Έμφαση στους Ομίλους με λιγότερα από 20 μέλη.
• Ίδρυση νέων Ομίλων με προτεραιότητα πόλεις όπου   
  δεν έχει παρουσία το Ρόταρυ.

ΡΟΤΑΡΑΚΤΟΡΕΣ

• Αποτελούν το μέλλον του Ρόταρυ.
• Θα είμαστε κοντά τους για περισσότερο δυναμική 

παρουσία στο χώρο των νέων επιστημόνων και 
επαγγελματιών.

ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΙΔΡΥΜΑ

• Κινητοποίηση των μελών για αύξηση 
       των εισφορών.
• Υποστήριξη του POLIO PLUS.
• Νέα μέλη PAUL HARRIS FELLOW.
• Έγκαιρος προγραμματισμός 
       μεγάλων έργων GRANTS.
• Προσέλκυση χορηγών.
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Κάθε μήνα από τότε που μπήκα στο Ρόταρυ, ανυπομονούσα να διαβάσω 
τις Ροταριανές Εκδόσεις, ειδικά το μήνυμα του Προέδρου του Διεθνούς 
Ρόταρυ. Θα παραδεχτώ ότι όσο κι αν εκτιμώ μια ψηφιακή έκδοση, εξα-
κολουθώ να απολαμβάνω την αίσθηση αφής του να κάθομαι αναπαυτι-
κά και να ξεφυλλίζω τις γυαλιστερές σελίδες. Αποτελούν έναν θησαυρό 
από φωτογραφίες και αξέχαστες ιστορίες για τον σπουδαίο οργανισμό 
μας - αυτόν που όλοι γνωρίζουμε και αγαπάμε. Έμαθα τόσα πολλά με 
τα χρόνια για τις δράσεις και τις ζωές που ο καθένας σας έχει αλλάξει. 
Ως επαγγελματίας της επικοινωνίας, λαχταρούσα τη μέρα που οι ιστορί-
ες μας θα ήταν  μέρος των μέσων ενημέρωσης και ότι το περιοδικό μας θα 
μπορούσε να γεμίσει ιατρεία, καφετέριες ή οπουδήποτε αλλού οι άνθρω-
ποι κάθονται, περιμένουν και ξεφυλλίζουν. Είναι υπέροχο που οι Ροτα-
ριανοί είναι καλύτερα ενημερωμένοι για όλα όσα κάνουμε και δεν θα ήταν 
πολύ καλύτερα αν περισσότεροι άνθρωποι γνώριζαν τις ιστορίες μας; 
 
Όλα αυτά ήταν στο μυαλό μου καθώς σκεφτόμουν τον σχεδιασμό μας 

για την προβολή του Ρόταρυ διεθνώς την επόμενη χρονιά. Τους επόμενους 12 μήνες, θα  προβάλ-
λουμε έργα που παρουσιάζουν τη Ροταριανή προσφορά στον κόσμο και θα το κάνουμε στρατηγικά. 
Ο Nick και εγώ θα επικεντρωθούμε σε μερικές από τις δράσεις με τον υψηλότερο αντίκτυπο, από τις 
περιοχές εστίασής μας σε αυτό που ονομάζουμε Imagine Impact Tour.
 
Προσκαλούμε κορυφαίους δημοσιογράφους, ηγέτες και influencers να χρησιμοποιήσουν τις διόδους 
επικοινωνίας τους για να μας βοηθήσουν να αυξήσουμε την ευαισθητοποίηση προσεγγίζοντας άτο-
μα που θέλουν να υπηρετήσουν αλλά δεν έχουν ακόμη συνειδητοποιήσει ότι μπορούν να το κάνουν 
μέσω του Ρόταρυ.

Αλλά υπήρχε κι ένα ακόμη σημαντικό ζήτημα που έπρεπε να ληφθεί υπόψη - το αποτύπωμα άνθρακά 
μας. Λαμβάνω σοβαρά υπόψη την αναδυόμενη ηγετική θέση του Ρόταρυ σε ζητήματα του περιβάλλο-
ντος. Το παράδειγμα που έδωσαν τα μέλη μας κατά τη διάρκεια της πανδημίας είναι αξιωματικό για το 
πώς διαγράφουμε το μέλλον μας.
 
Αυτό σημαίνει ότι θα αξιοποιήσουμε τον ψηφιακό κόσμο για να πούμε αυτές τις ιστορίες - θα κάνουμε 
tweet, θα δημοσιεύουμε και θα “μεταδίδουμε ζωντανά” σε όποιον θα ακούσει. Πρέπει να νοιαστούμε 
για το περιβάλλον μας, και μέρος αυτού σημαίνει να μην ταξιδεύουμε συνεχώς, αλλά να συνεχίσουμε 
να συνδεόμαστε με ουσιαστικούς τρόπους, όπως κάναμε τα τελευταία δύο χρόνια.
 
Φυσικά, είμαστε κοινωνικά όντα και πρέπει να συναντιόμαστε. Απλώς πρέπει να προσέχουμε λίγο 
περισσότερο τις αποφάσεις μας και να σκεφτόμαστε πώς θα βρισκόμαστε μαζί με λίγο διαφορετικούς 
τρόπους. Για παράδειγμα, εάν ταξιδεύουμε για να επισκεφθούμε μια δράση, να προγραμματίζουμε 
διαδοχικές επισκέψεις σε κοντινές περιοχές.
 
Λοιπόν, ποιες είναι οι ιστορίες σας και ποιος μπορεί να σας βοηθήσει να τις πείτε; Ελπίζω να προσπα-
θήσετε την υλοποίηση δράσεων - Imagine Impact - η ιστορία σας μπορεί να είναι κάτι που μπορείτε 
να προωθήσετε εξίσου εύκολα στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης ή κατά τη διάρκεια μιας συνδιάσκεψης 
στο Zoom. Σκεφτείτε τρόπους για να παρουσιάσετε αξιόλογα έργα στους Ομίλους  και τις Περιφέρειές 
σας.

 
Όλοι νιώθουμε τον αντίκτυπο που έχουν πάνω μας η υπηρεσία και οι αξίες του Ρόταρυ. 

Τώρα είναι η ευκαιρία μας να μοιραστούμε αυτό το συναίσθημα με άλλους.
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Θερμές Ροταριανές ευχαριστίες στον Ροτ. Κώστα Στέλιαρο για το φωτογραφικό υλικό. 

Το Πρόγραμμα Εκπαίδευσης Ροταριανής Ηγεσίας και η Συνέλευση της 2475 Περιφέρειας Δ.Ρ 
πραγματοποιήθηκαν στις 28 και 29 Απριλίου 2022, στο ξενοδοχείο Valis, στην Αγριά Βόλου 
με διοργανωτή Όμιλο τον Ρ.Ο Βόλος.

1. Πέμπτη, 28 Απριλίου πρωί – Σεμινάριο Εκπαίδευσης Βοηθών Διοικητών

Ο εψ.Διοικητής Ιωάννης Κατσογιάννης καλωσόρισε τους β.Διοικητές και τους εισηγητές 
και μετά την προσευχή ακολούθησαν οι εισηγήσεις που συνοδεύτηκαν από πλήθος ερω-
τήσεων και εποικοδομητικών τοποθετήσεων. Το πρωί αφιερώθηκε στα θέματα «Καθήκο-
ντα και Υποχρεώσεις β.Διοικητών» με ομιλητή τον π.Δ. ροτ. Ιωάννη Ηλιάκη, ακολούθησε 
«Η συνεργασία με τους Ομίλους» με ομιλητή τον π.Δ. ροτ. Κώστα Κώτση και τέλος «Στόχοι 
της 2475 Περιφέρειας» όπου το θέμα αναλύθηκε λεπτομερώς από τον εψ.Δ. Ιωάννη Κα-
τσογιάννη. Συμμετείχαν 20 β.Διοικητές.

2. Πέμπτη, 28 Απριλίου απόγευμα – Σεμινάριο Εκπαίδευσης Ηγετικής Ομάδος, 
το οποίο παρακολούθησαν οι Βοηθοί Διοικητές και οι Πρόεδροι των Επιτροπών 
Περιφέρειας.

Ο εψηφισμένος Διοικητής Ιωάννης Κατσογιάννης έκανε τον χαιρετισμό και έναρξη των 
εργασιών της εκπαιδευτικής συνάντησης. Αρχικά παρουσιάστηκε «Το οργανόγραμμα της 
Περιφέρειας» από τον π.Δ. ροτ. Λορέντζο Χαζάπη, στη συνέχεια «Καθήκοντα και Υποχρε-
ώσεις Επιτροπών Περιφέρειας» αναλύθηκαν επακριβώς από τον π.Δ. ροτ. Βασίλη Μακρή, 
ακολούθησε «Η συνεργασία με τους Ομίλους» με εισηγητή τον π.Δ. ροτ. Πέτρο Αποστο-
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λίδη και τέλος «Οι Πηγές» με ομιλητή τον π.Δ. ροτ. Χρήστο Κίτσο.  Η συνάντηση έκλεισε 
με συζήτηση επί των θεμάτων. Συμμετείχαν 56 ροταριανοί β.Διοικητές  και Πρόεδροι Επι-
τροπών. 

3. Παρασκευή, 29 Απριλίου πρωί – Σεμινάριο Εκπαίδευσης Εψηφισμένων Προέδρων 
όπου συμμετείχαν οι εψ. Πρόεδροι των Ομίλων και οι β.Διοικητές. 

Μετά την προσευχή και το καλωσόρισμα από τον εψ. Διοικητή Ιωάννη Κατσογιάννη 
παρουσιάστηκε το θέμα «Καθήκοντα και Υποχρεώσεις εψ. Προέδρων» από τον π.Δ. ροτ. 
Θεόδωρο Πανάγο, ακολούθως «Το οργανόγραμμα του Ομίλου» από τον π.Δ. ροτ. Τάκη 
Δαλιάνη, συνεχίσαμε με «Καθορισμό Στόχων» με ομιλητή τον π.Δ. ροτ. Γεώργιο Χριστο-
φορίδη, ακολούθησε «Η Επιλογή και Προετοιμασία Αξιωματούχων» με ομιλητή τον π.Δ. 
ροτ. Θεόδωρο Ασπασίδη, στη συνέχεια «Πρόγραμμα Εκδηλώσεων Ομίλου» με ομιλητή 
τον υπ.Δ. Δημήτρη Μπέκο, «Οικονομικές Υποχρεώσεις Ομίλου» με εισηγητή τον ροτ. Σω-
τήρη Σταυρόπουλο, Ταμία και η συνάντηση έκλεισε με το θέμα « Πηγές» και ομιλήτρια την 
π.Δ. Χρύσα Τσελέπη. Συμμετείχαν 71 εψ.Πρόεδροι, β.Διοικητές και Αξιωματούχοι. 

4. Παρασκευή, 29 Απριλίου απόγευμα – Συνέλευση 2475 Περιφέρειας Δ.Ρ. 

Στην Εκπαιδευτική Συνέλευση συμμετείχαν 173 εψ.Πρόεδροι, β.Διοικητές, Συντονιστές και 
Πρόεδροι των Επιτροπών, Ροταριανοί και Ροταράκτορες. Μετά το καλωσόρισμα από τον 
εψ.Διοικητή ροτ. Ιωάννη Κατσογιάννη ακολούθησε η ομιλία του με θέμα «Βασικοί Άξονες 
της νέας χρονιάς» όπου ανέλυσε τους στόχους και το μήνυμα Imagine Rotary της νέας 
χρονιάς.  Ακολούθησε ο χαιρετισμός από την Διοικητή της 2470 Περιφέρειας Δ.Ρ ροτ. Μα-
ρίζα Οικονόμου και ο χαιρετισμός από τον Πρόεδρο του Διοργανωτή Ομίλου Ρ.Ο Βόλος, 
ροτ. Λάμπρο Παρασκευά. 
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Ο π.Δ. ροτ. Γιάννης Βλασιάδης ανέπτυξε το θέμα «Τα μέλη μας» και ακολούθως ο π.Δ. 
ροτ. Κοσμάς Χουτουριάδης «Το Ροταριανό μας Ίδρυμα». Η Συνέλευση συνεχίστηκε με την 
π.Δ. ροτ. Ντόρα Κέμου με θέμα «Η Δημόσια Εικόνα», ακολούθησε η ομιλία «Πολιτικές και 
Διαδικασίες» με εισηγητή τον π.Δ. ροτ. Θεόδωρο Πανάγο, στη συνέχεια το θέμα «Ετήσια 
και Μακράς Διάρκειας Προγράμματα» με ομιλήτρια την π.Δ. ροτ. Μάρη Δεληβοριά και  ο 
π.β.Δ. ροτ. Παναγιώτης Κατρούγκαλος ανέπτυξε το θέμα «Club Central». 
Τέλος εγκρίθηκε ο Οικονομικός Προυπολογισμός 2022-23. 

Ο Διοικητής Ιωάννης Κατσογιάννης αισθάνεται την ανάγκη να ευχαριστήσει την Διοικητή 
της 2470 Π.Δ.Ρ Μαρίζα Οικονόμου, τους π.Διοικητές Πέτρο Αποστολίδη, Γιάννη Βλασι-
άδη, Κώστα Κότση, Λορέντζο Χαζάπη, Τάκη Δαλιάνη,  Μάρη Δεληβοριά, Γιάννη Ηλιά-
κη, Κοσμά Χουτουριάδη, Βασίλη Μακρή, Γεώργιο Χριστοφορίδη,  Χρήστο Κίτσο, Χρύ-
σα Τσελέπη,  Ντόρα Κέμου, Θεόδωρο Ασπασίδη, Θεόδωρο Πανάγο, τον υπ.Δ. Δημήτρη 
Μπέκο για τη συνεισφορά τους στην επιτυχή διοργάνωση των Εκπαιδευτικών Σεμιναρίων 
και τη μεταφορά γνώσης στους συμμετέχοντες. Επίσης ευχαριστίες στον Πρόεδρο του 
διοργανωτή Ομίλου Ρ.Ο Βόλος, ροτ. Λάμπρο Παρασκευά καθώς και στα μέλη του Ομίλου 
που βοήθησαν στην διοργάνωση των εκπαιδευτικών σεμιναρίων. Ειδικές ευχαριστίες στη 
Γραμματέα της 2475 Περιφέρειας ροτ. Δήμητρα Σουκαρά, στον β.Δ. 22-23 ροτ. Κώστα 
Στέλιαρο για τη δημιουργική και όχι μόνο συνεισφορά του και στην εκπρόσωπο Ροταράκτ 
22-23 Μιχαηλίνα Κατσίλα.
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ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ ΟΜΙΛΩΝ ΤΗΣ 2475 ΠΕΡ. Δ.Ρ. 
Την Τετάρτη 8 Ιουνίου 2022 πραγματοποιήθηκε διαδικτυακά με μεγάλη επιτυχία σεμινάριο για 
τους εψ. Προέδρους και Γραμματείς της 2475 Π.Δ.Ρ. Συμμετείχαν περισσότεροι από 90 πρόεδροι 
και γραμματείς από όλη την Ελλάδα.

Μετά το καλωσόρισμα από τον εψ. Διοικητή ροτ. Ιωάννη Κατσογιάννη, ο ίδιος ανέπτυξε 
τους Στόχους της Περιφέρειας και των Ομίλων της 2475 Π.Δ.Ρ.

Στη συνέχεια έγινε αναφορά στα καθήκοντα και υποχρεώσεις των εψ. Προέδρων και Γραμ-
ματέων από τον π.Δ. ροτ. Θεόδωρο Πανάγο. Ακολούθησε παρουσίαση με θέμα «Οργανό-
γραμμα Ομίλου-Σχέσεις με β.Διοικητές και Επιτροπές Περιφέρειας» από τον π.Δ. ρο.τ Κώ-
στα Κώτση. Το θέμα «Προσέλκυση, Αύξηση και Διατήρηση Μελών» αναπτύχθηκε από τον 
π.Δ. Γιάννη Βλασιάδη. Ακολούθησε «Η υποστήριξη του Ροταριανού μας Ιδρύματος από 
τον Όμιλο» με ομιλητή τον π.Δ. Κοσμά Χουτουριάδη. Στη συνέχεια, «Έργα που γίνονται 
με την υποστήριξη του Ροταριανού Ιδρύματος» από τον π.Δ. Γεώργιο Χριστοφορίδη. Την 
παρουσίαση «Αξιοποιήστε το Club Central» του π.β.Δ. Παναγιώτη Κατρούγκαλου, ανέ-
πτυξε ο π.Δ. Κοσμάς Χουτουριάδης.Τέλος, το θέμα «Εύφημη Μνεία του Διεθνούς Ρόταρυ» 
παρουσιάστηκε από τον β.Δ. 22-23 ροτ. Κώστα Κατάκαλο.
Οι διαθέσιμες παρουσιάσεις έχουν αποσταλεί με e-mail στους προέδρους και γραμματείς 
της 2475 Π.Δ.Ρ.
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Πραγματοποιήθηκε την Κυριακή, 26 Ιουνίου η Αλλαγή Ηγεσίας των Περιφερειών 2470 με 
Διοικητή τη ροτ. Μαρίζα Οικονόμου, 2484 με Διοικητή τον ροτ. Δημήτριο Πιτσινίγκο και 
της νέας ενιαίας Περιφέρειας 2475 με Διοικητή τον ροτ. Ιωάννη Κατσογιάννη, στο κτήμα 
Santa Maria στην Παιανία.

Την ροταριανή προσευχή ανέπεμψε ο π.Διοικητής Γιάννης Βλασιάδης. 

Στη συνέχεια έγινε απολογισμός του έργου των Διοικητών 2484 και 2470. Ακολούθησαν 
από την Δ. Μαρίζα Οικονόμου βραβεύσεις Ομίλων και Ροταριανών της 2470 Περιφέ-
ρειας οι οποίοι συνέβαλαν στην επιτυχία των δράσεων της 21-22 ροταριανής χρονιάς. 

Ακολούθησε το τελετουργικό με την παράδοση στον εισερχόμενο Διοικητή 2022-23 
Ιωάννη Κατσογιάννη του περιλαιμίου του Διοικητού, της καμπάνας και της σφύρας. 
Ο Διοικητής 2022-23 Ιωάννης Κατσογιάννης έλαβε τον λόγο παρουσιάζοντας τους 
στόχους και το πρόγραμμα της 2475 Περιφέρειας για την νέα Ροταριανή χρονιά. Πα-
ρουσίασε τους άμεσους συνεργάτες του, τη Γραμματέα της Περιφέρειας, τον Ταμία και 
τους Βοηθούς Διοικητές. 

Ευχαρίστησε όλους τους παρευρισκόμενους και η βραδιά συνεχίστηκε σε όμορφο ρο-
ταριανό κλίμα συναδέλφωσης και χαράς. 
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Την εκδήλωση Αλλαγής Ηγεσίας τίμησαν με 
την παρουσία τους οι π.Διοικητές Γιάννης 
Βλασιάδης, Ιωάννης Μαυρούλιας, Λορέ-
ντζος Χαζάπης, Μάρη Δεληβοριά, Δημήτρι-
ος Τσιμπούκης, Γιάννης Ηλιάκης, Κοσμάς 
Χουτουριάδης, Χρήστος Κίτσος, Ντόρα Κέ-
μου, Θεόδωρος Ασπασίδης,  Θεόδωρος Πα-
νάγος, Γεώργιος Μαύρος, ο υπ. Διοικητής 
2023-24 Δημήτριος Μπέκος.

Επίσης οι β.Διοικητές 2022-23 Λίνα Βά-
ντσιου-Δουκίδη, Βασίλης Βάρσος, Κώστας 
Βλάνης, Διονύσης Γεωργούτσος, Ιωάννης 
Ζάραγκας, Πάνος Βομβύλας, Άννα Καυκα-
λά, Ιωάννης Κοιμτζόγλου, Κώστας Λεράκης, 
Αλέξανδρος Τσουγκράνης, Έλενα Νικολο-
πούλου, Ηλίας Παπαγεωργίου, Κωνσταντί-
νος Στέλιαρος, Λίτσα Χριστοδουλάκη. 

Ο Διοικητής Ιωάννης Κατσογιάννης ευχα-
ριστεί θερμά την ροτ. π.β.Δ. Λένα Λοβέρδου 
(Ρ.Ο. Ομόνοια), Πρόεδρο της Επιτροπής Κο-
σμητείας για την άψογη διοργάνωση της εκ-
δήλωσης. 

Ο Διοικητής Ιωάννης Κατσογιάννης ευχα-
ριστεί θερμά την Γραμματέα της 2475 Πε-
ριφέρειας π.Π ροτ. Δήμητρα Σουκαρά (Ρ.Ο. 
Κηφισιά-Καστρί) για την άοκνη και αποτελε-
σματική υποστήριξη της εκδήλωσης.

Τέλος, εκφράζει τις ευχαριστίες του στους 
Ροταριανούς και Ροταράκτορες που πλαι-
σίωσαν τη Γραμματεία κατά την άφιξη των 
καλεσμένων, συγκεκριμένα, τον εκπρόσωπο 
Ροταράκτ Περιφέρειας Αριστοτέλη Βλασιά-
δη, την εισερχ. Εκπρόσωπο Ροταράκτ Περι-
φέρειας Μιχαηλίνα Κατσίλα, την ροτ. Εβί-
τα Ψώνη (Ρ.Ο. Κηφισιά-Καστρί), τη β.Δ. ροτ. 
Ντίντα Μανώλη (Ρ.Ο. Βουλιαγμένη),  τον 
ροτ. Παναγιώτη Κανέλλο (Ρ.Ο. Αθήνα - Φιλο-
θέη), τον ροτ. Ιωάννη Χουρδάκη που εξετέ-
λεσε χρέη ταμία (Ρ.Ο. Αθήναι), καθώς και τον 
β.Δ. ροτ. Κώστα Στέλιαρο (Ρ.Ο Βόλος) για 
την όπως πάντα δημιουργική του παρουσία. 
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Ρ.Ο. ΔΙΟΝΥΣΟΣ
Αλλαγή Ηγεσίας

Την Τετάρτη 22/07 και ώρα 20:30 στο Εντευκτήριο της Εκάλης ο Ροταριανός Όμιλος 
Διόνυσος πραγματοποίησε δεξίωση για την αλλαγή ηγεσίας. 
Ο πρόεδρος του ομίλου Θεοφάνης Σιβρής παρουσίασε τα πεπραγμένα και τις δραστη-
ριότητες κατά τη θητεία του. 
Έγινε τελετή παράδοσης του τίτλου στην νέα 
πρόεδρο του Ομίλου Έφη Αδειλίνη-Μπομπή, 
η οποία αφού ευχαρίστησε τα μέλη του ομίλου 
για την ανάθεση της προεδρίας της, αναφέρθη-
κε, στο προγραμματισμό των δράσεων κατά τη 
θητεία της. 
Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν ο πρώην Διοικη-
τής της Περιφέρειας 2470 του Διεθνούς Ρότα-
ρυ Χρήστος Κίτσος, αξιωματούχοι Ροταριανοί, 
μέλη άλλων ομίλων και φίλοι του Ρόταρυ. Το 
νέο διοικητικό συμβούλιο για το ροταριανό έτος 
2022-2023 απαρτίζεται από:
Την πρόεδρο Έφη Αδειλίνη-Μπομπή, την Αντιπρόεδρο Βαχάρη Ελένη, Εψηφισμένη 
πρόεδρο Οικονομάκου Καλλιόπη, τον προ-Πρόεδρο Θεοφάνη Σιβρή, τη Γραμματέα 
Καλλιέρου Ασπασία, την Ταμία Νικολοπούλου Βασιλική, την Κοσμήτορα ΄Ελντα 
Φλέγκα και τα Μέλη Λακαφώση Παναγιώτα και Αλβέρτο Σασσών.

Μουσική Εκδήλωση από την Όπερα στην Οπερέτα

Ο Ρ.Ο. Διόνυσος το Σάββατο 02/07 και ώρα 20:30 στο Πνευματικό Κέντρο Αγίου Στε-
φάνου διοργάνωσε μουσική εκδήλωση με νέους καλλιτέχνες από τον χώρο της όπερας 
και του σύγχρονου τραγούδιου, μαζί με ήδη καταξιωμενους καλλιτέχνες του χώρου, 
όπου ζωντανεψαν σκηνές από τις πιο γνωστές όπερετες και μουσικάλ.

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε υπό την καλλιτεχνική δι-
εύθυνση της προέδρου του Ομίλου Έφης Αδειλίνη-Μπο-
μπή. Στο πιάνο συνόδευσε ο διακεκριμένος πιανίστας Ροτ. 
Διονύσιος Βουλγαρης.

Από την εκδήλωση συγκεντρώθηκαν τυποποιημένα τρόφι-
μα για το κοινωνικό παντοπωλείο του Δήμου Διονύσου. 
Παρεβρέθησαν μέλη της τοπικής αυτοδιοίκησης, καθώς 
και ροταριανοί αξιωματούχοι, μέλη ροταριανών συλλόγων 
και πλήθος κόσμου.

Ευχαριστούμε για την κοινωνική ευαισθησία όλων και την 
προσφορά τους.
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Εκδήλωση για την Αλλαγή Ηγεσίας στις 23 Ιουνίου

Ο Ρ.Ο Χαλκίδα πέτυχε το τελευταίο τρίμηνο του ροτ έτους 2021-22 να υπερδιπλασιά-
σει τα μέλη του αναπτύσσσοντας μια ιδιαίτερη δυναμική  της ενεργής παρουσίας του 
Ρόταρυ στην όμορφη πόλη της Χαλκίδας. 

Η εκδήλωση για την Αλλαγή Ηγεσίας πραγματοποιήθηκε στις 23 Ιουνίου. Κατά την εκ-
δήλωση έγινε και η εισδοχή νέου μέλους, του επιφανούς επιχειρηματία της πόλης μας  
Αντώνη Ζαούρη.  Μας τίμησαν με την παρουσία τους η Διοικητής της 2470 Π.Δ.Ρ ροτ 
Μαρίζα Οικονόμου και ο προ Διοικητής ρ. Γιάννης Βλασιάδης.  

Ευχόμαστε σε όλους μια δυνατή, δημιουργική ροταριανή χρονιά!
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Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ - ΦΙΛΟΘΕΗ
Αλλαγή Ηγεσίας

Στις 29/6/2022 πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση Αλλαγής Ηγεσίας του Ρ.Ο.Αθήνα -Φιλοθέη, 
στον εξωτερικό χώρο του ξενοδοχείου Civitel Attic. Η Πρόεδρος απηύθυνε χαιρετισμό και πα-
ρουσίασε τα πεπραγμένα της Ροτ. χρονιάς 2021-22,μιας χρονιάς γεμάτης από συνεργασίες, 
δράσεις και έργα κοινωνικού χαρακτήρα για τον Όμιλο. 

Στη συνέχεια υπήρξε διαδικτυακή σύνδεση με τον E -club South Greece, όπου για πρώτη φορά 
στα Ροταριανά χρονικά δύο Όμιλοι συνδέθηκαν ηλεκτρονικά κατά τη διάρκεια εκδήλωσης 
αλλαγής ηγεσίας, ανταλλάσσοντας ευχές για τη νέα ροταριανή χρονιά. Ο Ρ.Ο. e-club South 
Greece απένειμε βραβείο για την εξαίρετη συνεργασία κατά τη Ροτ.χρονιά 2021-22 στην Πρό-
εδρο Μαρίνα και στα μέλη του ομίλου.

Ο Ρ.Ο. Αθήνα -Φιλοθέη τίμησε με επαίνους τα μέλη του Έλενα Νικολοπούλου και Κίμωνα 
Φραγκιάδη για την αδιάλειπτη προσφορά τους στον Όμιλο, τον ροτ.Δημοσθένη Μαράκη για 
την προσφορά του σε βιβλία για τη σχετική δράση του Ομίλου και τον Πρόεδρο του Ομίλου 
Αμαρουσίου Chris Μεσολογγίτη για την εξαίρετη συνεργασία που είχε με τον Όμιλο τη φετι-
νή χρονιά.

Με την εισδοχή της δικηγόρου Μαρίτας Δίβαρη, ο Ρ.Ο.Αθήνα Φιλοθέη απέκτησε ένα ακόμη 
μέλος στο δυναμικό του. Ανάδοχος της το μέλος του Ο.Ρ. Αθήνα Φιλοθέη, Νικόλας Γεροντά-
κης.

Με την παρουσία τους μας τίμησαν: ο πΠρόεδρος Αμαρουσίου Chris Μεσολλογγίτης και  ο 
νέος Πρόεδρος Νίκος Λαγομιτζής, ο Πρόεδρος του Ρ.Ο. Κηφισιά -Καστρί Νικόλας Δαβρά-
δος,η Πρόεδρος του Ρ.Ο. Αθήνα - Λυκαβηττός Τερέζα Δελία, η π.Πρόεδρος του Ρ.Ο. Περιστέρι 
-Ανθούπολη Άννα Λουλα-
κάκη και ο νέος Πρόεδρος 
Παναγιωτης Κοντογιώρ-
γης και  μέλη του Ομίλου 
μας, ενώ διαδικτυακά μας 
ευχήθηκαν η π.Δ. Μάρη 
Δεληβοριά και ο εψ.Διοι-
κητής Δημήτρης Μπέκος.

Στην εκδήλωση φιλοξενή-
θηκε και η Αλλαγή Ηγεσίας 
του Ο.Ρ. Αθήνα -Φιλοθέη.
Σε μια χαρούμενη και νε-
ανική ατμόσφαιρα ο Πρό-
εδρος του Ομίλου Νίνο 
Γκότσης μετά από δύο 
χρόνια επιτυχημένης ηγε-
σίας, παρέδωσε στην ει-
σερχόμενη Εύη Τουμπα-
νάκη.
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Αλλαγή Ηγεσίας στον Ρ.Ο. Κως με άρωμα γυναίκας

Σε πανηγυρική συνεστίαση στον υπέροχο χώρο του ‘’C Food & Mood’’ δίπλα στη θάλασσα,πραγματο-
ποιήθηκε στις 24 Ιουνίου η αλλαγή ηγεσίας του Ρ.Ο. Κως για τη χρονιά 2022-23. Ήταν μια ιδιαίτερα 
ευχάριστη βραδιά, με την ανακοίνωση από τον απερχόμενο Πρόεδρο Σταύρο Αξαρλή ενός σύντομου 
απολογισμού του έργου και των βραβεύσεων και διακρίσεων του Ομίλου από την ελληνική και Διεθνή 
κοινότητα Ρόταρυ!

Στη συνέχεια παρέδωσε την Προεδρία με την τυπική διαδικασία παράδοσης στη νέα Πρόεδρο, την 
πρώτη γυναίκα για τον Ρ.Ο. Κως, Δρ. Κατερίνα Γαβαλά η οποία απηύθυνε έναν χαιρετισμό επισημαί-
νοντας την σημασία της ανιδιοτελούς προσφοράς για τα μέλη του ομίλου και τονίζοντας ότι το φετινό 
μότο Imagine Rotary (για ένα Ρόταρυ όπως το ονειρευόμαστε) ταιριάζει απόλυτα στην ιδιοσυγκρασία 
του Ομίλου μας! Ακολούθησε χαιρετισμός από τον παρευρισκόμενο π.Δ. της Περιφέρειας 2470 ροτ. 
Γεώργιο Μαύρο και καλό φίλο του Ομίλου μας!  Η βραδιά συνεχίσθηκε με την ανακοίνωση του νέου 
Δ.Σ.
Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου για την νέα χρονιά είναι:
Κατερίνα Γαβαλά: Πρόεδρος | Αλέξανδρος Παππούλης : Αντιπρόεδρος
Φώτης Σλίμαν: Γραμματέας | Βασίλης Χατζηχριστοφής : Ταμίας
Μελίνα Καλδέρη : Κοσμήτορας | Σταύρος Αξαρλής: Μέλος
Μαρία Βογιατζή : Μέλος | Αμαλία Ανδρουλάκη: Μέλος 
Αντώνης Χατζημιχαήλ: Ειδικός Αντιπρόεδρος

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους η Πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Διονυσία Τελλή, ο Αστυνομικός 
δ/ντής ΒΣ Δωδεκανήσου Ταξ. Λουκάς Θάνος με τη σύζυγο του, ο Διεθνής Αξιωματούχος ροτ. Mithat 
Sucuoglu, ο Γραμματέας του Ρ.Ο. Σαντορίνη-Οία ροτ. Αρσένιος Μούτσος, πολλοί φίλοι και
συγγενείς!
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Ρ.Ο. ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ
Δωρεά Φαρμάκων από τον Ρ.Ο. Ηλιούπουλη 
στο Κοινωνικό Φαρμακείο του Δήμου.

Ο Ροταριανός Όμιλος Ηλιούπολη συνεχίζοντας την υποστή-
ριξη του στο Κοινωνικό Φαρμακείο του Δήμου Ηλιούπολης 
παρέδωσε ικανή ποσότητα φαρμάκων στις 29 Ιουνίου για να 
διατεθούν σε συμπολίτες του Δήμου Ηλιούπολης.

Ρ.Ο. ΙΩΑΝΝΙΝΑ
Αλλαγή Ηγεσίας στον Ρ.Ο. Ιωάννινα - 50 χρόνια προσφοράς (1972-2022)

Ο Ρ.Ο. Ιωάννινα κλείνει εφέτος 50 χρόνια αδιάλειπτης λειτουργίας και συνεχούς προ-
σφοράς και δράσης.
Συνεχίζοντας την όμορφη και μακρά ιστορία του, τη Δευτέρα 27 Ιουνίου 2022, στο
Ξενοδοχείο The Lake Hotel, έγινε η τελετή της αλλαγής ηγεσίας.
Ο απερχόμενος Πρόεδρος, Κώστας Κόντης, παράδωσε την Προεδρία στον τ.Διοικητή 
Κώστα Κώτση. Στην εκδήλωση δόθηκαν 2 νέα Paul Harris Fellow, στους Εύα Τσινάβου 
και Βαγγέλη Κατσάνο. Το 100% του ομίλου είναι PHF. Επίσης πήραν το 2ο
PHF οι π.Πρόεδροι Βασίλης Παπαγιάννης και Νίκος Κολιός.
Στόχοι για τη νέα ροταριανή χρονιά η ενδυνάμωση της προσπάθειας για προσφορά,
ο λαμπρός εορτασμός των 50 χρόνων του 
Ομίλου και η αύξηση των μελών.

Στην όμορφη εκδήλωση παρευρέθηκαν 
τα μέλη του Ομίλου με συγγενείς και φί-
λους για να χαιρετίσουν και να ευχαρι-
στήσουν το απερχόμενο Προεδρείο, αλλά 
και να τιμήσουν το νέο που αναλαμβάνει 
γεμάτο ενθουσιασμό και όρεξη για δου-
λειά.
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Ιταλική Βραδιά του Ρ.Ο. Πάτρα - Κωστής Παλαμάς 

Την Τετάρτη 29 Ιουνίου 2022, ο Ροταριανός Όμιλος Πάτρα - Κωστής Παλαμάς 
πραγματοποίησε συνάντηση στον υπέροχο χώρο (Roof Garden) του ξενοδοχείου 
MY WAY με μια χαρούμενη Ιταλική μουσική που επιμελήθηκε ο ταμίας του ομίλου 
Βαγγέλης Παπακωνσταντινόπουλος και το υπέροχο μενού Του Σεφ.

Μας τίμησαν με την παρουσία τους, η κυρία Αγγελική Στεφανάκη, πρόεδρος του 
Συλλόγου Άλμα Ζωής και οι κυρίες του δραστήριου ομίλου INNER WHEEL Πατρών 
Βορρά.

Ο Πρόεδρος του ομίλου ευχαρίστησε τους παρόντες και τους κάλεσε για την εκδήλωση 
που θα γίνει στον ίδιο χώρο για την επίσκεψη του διοικητή μας Ιωάννη Κατσογιάννη, 
την Τετάρτη 13 Ιουλίου 2022.
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Ρ.Ο. ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ - ΝΕΑ ΜΑΚΡΗ
Αλλαγή Ηγεσίας του Ρ.Ο Μαραθώνας - Νέα Μάκρη στις 22 Ιουνίου στο Mati Hotel 
δίπλα στην θάλασσα

22 Ιουνίου 2022! Σε κλίμα ροταριανής συναδέλφωσης και συγκίνησης έγινε η εκδήλω-
ση της Αλλαγής Ηγεσίας του ομίλου μας στον πολύ ωραίο χώρο του Mati Hotel δίπλα 
στην θάλασσα. Ο απερχόμενος πρόεδρος Γιώργος Κορδάτος παρουσίασε το έργο που 
πραγματοποιήθηκε στη χρονιά του. Ο εισερχόμενος πρόεδρος Κυριάκος Σπανόπου-
λος παρουσίασε το πλαίσιο των δράσεων για την επόμενη χρονιά και το νέο Διοικητι-
κό Συμβούλιο: Αντιπρόεδρος: Γιάννης Κοροντζής, Γραμματέας: Αθηνά Ρούση, Ταμίας: 
Κυριάκος Σπυρόπουλος, Κοσμήτωρ: Δημήτρης Βασιλείου, Εψ. Πρόεδρος Θοδωρής 
Λιώσης.Μας τίμησαν με την παρουσία τους: Η Διοικητής της Περιφέρειας Μαρίζα 
Οικονόμου,ο π.Διοικητής Γιώργος Μαύρος, η β.Δ του ομίλου μας Άννα Καυκαλά, οι 
β.Δ Κώστας Λεράκης, Πάνος Βομβύλας, Ηλίας Παπαγεωργίου, η Πρόεδρος του Ρ.Ο 
Πειραιάς - Ανατολή Αφροδίτη Δρίτσα, ο Πρόεδρος του Ρ.Ο Παλήνη-Γέρακας Γιώργος 
Αγγελόπουλος, η Πρόεδρος του Ρ.Ο Αθήνα - Λυκαβηττός Τερέζα Δελία, ο Δήμαρχος 
Μαραθώνα Στέργιος Τσίρκας και πολλοί φίλοι και Ροταριανοί συνάδελφοι. Το μουσι-
κό ντουέτο One Cello ‘N’ a Half μας ταξίδεψε. Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με τις θερμές 
ευχές όλων για μία νέα χρονιά δημιουργική και όμορφη!
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Ρ.Ο. ΠΑΤΡΑ
Τη Δευτέρα 6 Ιουνίου 2022 ο Ροταριανός Όμιλος Πάτρα πραγματοποίησε την καθιε-
ρωμένη αλλαγή Ηγεσίας του σε γιορτινό και φιλικό κλίμα, παρουσία εκατό και πλέον 
Ροταριανών και Φίλων.

Παρόντες ο β.Δ. 2021-2022 της Περιφέρειας 2470, Κωνσταντίνος Λεράκης και ο β.Δ. 
2022-2023 της Περιφέρειας 2475, Αλέξανδρος Τσουγκράνης. Επίσης τίμησαν την εκ-
δήλωση ο εψ. Πρόεδρος του Ρ.Ο. Κόρινθος, Κωνσταντίνος Πιπίνης και ο π.Πρόεδρος 
Θύμιος Τσαρμπός, καθώς και η Πρόεδρος του Ρ.Ο. Τρίπολη Γιελένα Γιοβάνοβιτς.

Xαιρετισμό απηύθυνε ο Αντιπεριφερειάρχης Συντονισμού Διοίκησης και Ηλεκτρονι-
κής Διακυβέρνησης, Παναγιώτης Παπαδόπουλος, η εκπρόσωπος του Europe Direct 
κα Βουτσινά Μαρία και ο υποστράτηγος της Πυροσβεστικής κ. Νίκος Ρουμελιώτης, 
Συντονιστής Δυτικής Ελλάδος Πελοποννήσου και Ιονίων Νήσων.

Μηνύματα εστάλησαν από τoυς βουλευτές Αχαΐας κ. Άγγελο Τσιγκρή και κα Χριστίνα
Αλεξοπούλου.

Ανάμεσα στους εκλεκτούς καλεσμένους φίλους βρέθηκαν ο Γρηγόρης Αλεξόπουλος,
Πρόεδρος του Συνδέσμου Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (ΣΥΔΙΣΑ) Νομού Αχαΐας, 
εκπροσώποι της ΣΕΔΥΠ, o Βαλεντίνος Αθανασόπουλος, εκπρόσωπος ΔΣ και ταμίας 
τμήματος ΑΧΕΠΑ Αχαΐας “Άγιος Ανδρέας”, η Πρόεδρος Έφη Γεωργίου και τα μέλη του 
ομίλου Inner Wheel Patra Europea, η Πρόεδρος του Σοροπτιμιστικού Ομίλου Πάτρας 
Ελένη Γκέκα, η κα Ντορίνα Μπορονικολού Κιτσούκαλη, μέλος του ΔΣ του συλλόγου 
αποφοίτων Αρσακείου Πάτρας κ.ά.

Ο βοηθός Διοικητής Κωνσταντίνος παρέδωσε την διάκριση Paul Harris Fellow στην
απερχόμενη Πρόεδρο Άννα. Εν συνεχεία η Πρόεδρος Άννα παρέδωσε το σήμα της Προ-
έδρου στην νέα Πρόεδρο Χαρά Αναστασοπούλου, η οποία τόνισε ότι η νέα Ροταριανή 
χρονιά χαρακτηρίζεται από μια λέξη, «imagine», αποδιδόμενο ως «κάνουμε το όραμα 
μας πραγματικότητα».

Η εκδήλωση συνεχίστηκε με την εισδοχή στον Όμιλο τριών νέων μελών, Παντελής
Κοκμοτός, Γιάννης Πεφάνης και Μάριος Διδάχος. Έτσι ο Όμιλός μας αριθμεί πλέον
57 ενεργά μέλη και 2 επίτιμα.
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Ρ.Ο. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ
Πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 4 Ιουλίου σε πανηγυρική εκδήλωση στο Ξενοδοχείο 
Astir Egnatia, η αλλαγή ηγεσίας του Ροταριανού Ομίλου Αλεξανδρουπόλεως. 

Σε μια εορταστική βραδιά την οποία τίμησαν με την παρουσία τους ο Δήμαρχος Αλε-
ξανδρούπολης Ιωάννης Ζαμπούκης, ο βοηθός Διοικητής της 2475 Ροταριανής Περι-
φέρειας ροτ.Νικόλαος Μπεναβίδης και πλήθος φίλων του Ομίλου, ο απερχόμενος 
Πρόεδρος ροτ. Ιωάννης Αποστόλου παρέδωσε τη θέση του Πρόεδρου του Διοικητικού 
Συμβουλίου για το έτος 2022-2023 στον ροτ. Απόστολο Κουγιουμτζή.
 
Μετά από δύο έτη περιορισμών λόγω της πανδημίας Sars – Cov 19 ευχή όλων μας εί-
ναι ο Όμιλος να συνεχίσει κανονικά τις δράσεις του με απώτερο σκοπό την προσφορά 
στην τοπική κοινωνία και τον συνάνθρωπο.  

Ρ.Ο. ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ - ΟΙΑ
Σε κλίμα ροταριανής συναδέλφωσης και αγάπης, ο Ροταριανός Όμιλος Σαντορίνη- Οία 
πραγματοποίησε  συνεστίαση για την Αλλαγή Ηγεσίας για τη νέα ροταριανή χρονιά 
2022-23! Τη σκυτάλη έδωσε η πρόεδρος ρ.Ελευθερία Δέσποινα Παγιάτη στον νέο πρό-
εδρο Αρσένιο Μούτσο. Το νέο διοικητικό συμβούλιο είναι Πρόεδρος : Αρσένιος Μού-
τσος,  Αντιπρόεδρος: Νικόλαος Ψαρρός, Γραμματέας: Αλαφούζου Ιωάννα Ευαγγελία, 
Ταμίας: Αναστασία Αναστασίου. 
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΤΡΙΚΑΛΑ

Ο Πρόεδρος ροτ. Ιωάννης Κουτσιβέτας, ο Γραμματέας ροτ. Χρήστος Παπαπολύκαρ-
πος και η Αναστασία Γιωτάκη, ταξίδεψαν από τα Τρίκαλα με τρένο για να συμμετά-
σχουν στην εκδήλωση Αλλαγής Ηγεσίας στις 26 Ιουνίου! 

Απόσπασμα από την δημοσίευση του ροτ. Χρήστου Παπαπολύκαρπου, 
Γραμματέα στον τοπικό τύπο. 

«ΕΝΤΟΝΟΙ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΙ ΠΑΛΜΟΙ!»  
«Σε ένα ευχάριστο περιβάλλον, λίγο έξω από την Πρωτεύουσα, κοντά στο Αεροδρόμιο, στο 
κτήμα SANΤA MARIA πραγματοποιήθηκε την Κυριακή, 26.6.2022 η Αλλαγή Ηγεσιών των 2470 
& 2484 Περιφερειών Διεθνούς Ρόταρυ στη νέα 2475.
Ιστορικές οι στιγμές καθώς Ροταριανοί από όλη την Ελλάδα σε μια ωραία σύναξη ξετύλιξαν 
το κουβάρι των αναμνήσεων τους και ζωντάνεψαν στιγμές απείρου κάλλους του πρόσφατου 
και μακρινού παρελθόντος.
Ο έναστρος Αττικός ουρανός υπήρξε και αυτός μάρτυρας Ροταριανών δρώμενων.
Ομολογώ πως, στις εκδηλώσεις αυτές, δίδεται η ευκαιρία στη μεγάλη οικογένεια των Ροταρι-
ανών να κοινωνήσουν στο ευρύ φάσμα του εθελοντισμού όντας φυσικά όλοι τους εθελοντές. 
Εθελοντές σε μια προσπάθεια προσεγγίσεων με τους συνανθρώπους και απλώνοντας το χέρι 
τους να τους οπλίζουν με ελπίδα ιδιαίτερα αυτούς που βιώνουν υπό το πρίσμα αντίξοων 
συνθηκών στέρησης βασικών αγαθών σε περιοχές τριτοκοσμικές. Και το πετυχαίνουν μέσα 
από φιλοσοφημένα Ροταριανά προγράμματα του Παγκόσμιου αυτού Οργανισμού, δεδομένης 
μάλιστα της αριστοτεχνικής δομής τους.
Φυσικά τηρουμένου απόλυτα του 4πλού Ροταριανού ελέγχου έχοντας υπόψη πως κάθε λό-
γος, σκέψη ή πράξη μας:
1. Ανταποκρίνεται στην αλήθεια;
2. Είναι νόμιμη και ηθική;
3. Συντελεί στην αμοιβαία κατανόηση 
και την δημιουργία καλών σχέσεων; &
4. Ωφελεί τον πλησίον;»
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Δωρεά Εξοπλισμού Πτέρυγας στο Νοσοκομείο Παίδων - Πεντέλης

Είμαστε πολύ χαρούμενοι και συγκινημένοι που ο Ρ.Ο. Κηφισιά - Καστρί μέσω της 
δωρεάς του Προέδρου μας ρ. Νικόλαου Δαβράδου και της εταιρείας του Davrados 
Group - Zeus Home συνέβαλε στην ανακαίνιση και διάθεση 
εξοπλισμού πτέρυγας για την προσωρινή φιλοξενία παιδιών 
και εφήβων στο Νοσοκομείο  Παίδων Πεντέλης  και έκανε  το 
όνειρο πράξη. 

Ευχαριστούμε τη Διοικητή 2470 Περιφέρειας 
του Διεθνούς Ρόταρυ  ρ. Μαρίζα Οικονόμου, 
που μας ενέπνευσε και γίναμε αρωγοί στο 
όραμά της και σήμερα, 11 παιδιά θα μπο-
ρούν να φιλοξενηθούν σε έναν χώρο που θα 
τους προσφέρει αγάπη και φροντίδα μέχρι 
να βρεθούν οι ανάδοχες οικογένειες. 

Υπερήφανοι για τη διάκριση μελών μας

Στην Αλλαγή Ηγεσίας της Περιφέρειας στις 26 Ιουνίου ο Όμιλος μας γιόρτασε διπλά 
και αισθανθήκαμε υπερήφανοι για τη δική μας Ιδρυτική Πρόεδρο ροτ. Δήμητρα Σου-
καρά και Γραμματέα της 2475 Περιφέρειας Δ.Ρ και για τον Νέο Πρόεδρο του Ομίλου 
μας ροτ. Νικόλαο Δαβράδο για τη διάκρισή του με το Paul Harris Fellow και Paul Harris 
Society, για την προ-
σφορά του στο έργο 
της 2470 Περιφέρει-
ας για τη δημιουργία 
της νέας πτέρυγας 
στο Νοσοκομείο Παί-
δων Πεντέλης! 

Καλή & δημιουργική 
ροταριανή χρονιά σε 
όλους τους ομίλους 
. Είμαστε περήφανοι 
και συνεχίζουμε να 
προσφέρουμε αλλά-
ζοντας ζωές.
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Κοινή Επίσημη Εκδήλωση Αλλαγής Ηγεσίας του Ρ.Ο. Κηφισιά - Καστρί & Ο.Ρ. Κηφισιά - Καστρί

Στο Life Gallery Hotel πραγματοποιήθηκε στις 17 Ιουνίου η επίσημη εκδήλωση για την αλλαγή ηγεσίας του Ρ.Ο 
Κηφισιά-Καστρί και του Ομίλου Ροταράκτ Κηφισιά-Καστρί. Η απερχόμενη πρόεδρος Βίκυ Κατσαρή, αναφέρ-
θηκε στο πλούσιο έργο του ομίλου σε μια χρονιά δύσκολη, ευχαρίστησε τα μέλη του ομίλου για την ενεργή 
συμμετοχή τους στις δράσεις του, που επιβραβεύτηκαν με τα βραβεία για την Νεότητα, την Εύφημη Μνεία 
Διοικητού, τον έπαινο για την Οργάνωση Σεμιναρίου της Περιφέρειας και το προσωπικό βραβείο στην Πρόε-
δρο Βίκυ, District Service Award για την διοργάνωση District Grant. Έτσι έκλεισε η ροταριανή χρονιά κάνοντας 
πράξη το «Προσφέροντας αλλάζουμε ζωές» και σύμφωνα με την έννοια του rotation την επόμενη χρονιά 2022-
2023 ο Πρόεδρος Νίκος Δαβράδος, παρουσιάζοντας το πρόγραμμά του θα κάνει πράξη το σύνθημα της Jenifer 
Jones, Προέδρου του Διεθνούς Ρόταρυ, “Imagine Rotary”. Ο νέος Πρόεδρος ανακοίνωσε το πρόγραμμά του και 
χειροκροτήθηκε για τις πρωτότυπες προτάσεις που θα γίνουν πράξη την επόμενη ρ.χρονιά. O Όμιλός μας μεγά-
λωσε με τις εισδοχές των: Δήμητρα Δαμάσκου, Κυβέλη Λάσκαρη, Νότα Μούτσιου-Παπαδοπούλου, τις οποίες 
καλωσορίζουμε στην μεγάλη ροταριανή οικογένεια.

Ο Όμιλος Ροταράκτ Κηφισιά-Καστρί πραγματοποίησε στον ίδιο χώρο και την δική του Αλλαγή Ηγεσίας. Η Πρό-
εδρος Χριστίνα Βιτάλη ανέφερε τα πεπραγμένα του Ομίλου της και έδωσε το σήμα στην Φαίη Ζάραγκα, Πρόε-
δρο 2022-2023. Με μεγάλη χαρά καλωσορίσαμε στον Όμιλο Ροταράκτ Κηφισιά -Καστρί την Γωγώ Αρκουμάνη.

Μας τίμησαν με την παρουσία τους: Η Διοικητής της 2470 Περιφέρειας Μαρίζα Οικονόμου, ο εψηφισμένος Δι-
οικητής της Περιφέρειας 2475 Ιωάννης Κατσογιάννης, οι π.Δ. Ιωάννης Μαυρούλιας, Χρίστος Κίτσος, Θεόδω-
ρος Πανάγος, ο β.Δ. του Ομίλου μας 2022-2023 Αλέξανδρος Τσουγκράνης, ο β.Δ. Στέφανος Αναστασόπουλος, 
ο β.Δ. Τάκης Φαρμάκης, ο εκπρόσωπος Ροταράκτ 2021-2022 Αριστοτέλης Βλασιάδης, η εψηφισμένη εκπρόσω-
πος Ροταράκτ 2022-2023 Μιχαηλίνα Κατσίλα, οι Πρόεδροι των Ροταριανών Ομίλων: Αθήνα- Λυκαβηττός Ραχήλ 
Τοπαλίδου, Άνοιξη-Σεμέλη Ιωσήφ Νικολαΐδης, Ψυχικού Εύη Μάχου, Αθήνα - Φιλοθέη Μαρίνα Αρβανίτη, οι 
εψηφισμένοι Πρόεδροι των Ροταριανών Ομίλων: Αθήνα-Λυκαβηττός Τερέζα Δελία, Κηφισιά-Πολιτεία Γεωργία 
Μανωλάκου, Ψυχικού Γιώργος Καρδασόπουλος. ο Δήμαρχος Κηφισιάς Γεώργιος Θωμάκος, ο σύμβουλος επι-
κοινωνίας του πρωθυπουργού Φώτης Καρύδας, η Αντιπεριφερειάρχης Λουκία Κεφαλογιάννη, ο Αντιπεριφε-
ρειάρχης Γιάννης Κεχρής, η Φωτεινή Βρύνα Αναπληρώτρια Διοικητής Γενικού Νοσοκομείου «Αγία Βαρβάρα» 
και επικεφαλής του Γραφείου Ισότητας των Φύλων ΕΝ.ΠΕ, η Περιφερειακή Σύμβουλος Πολυτίμη Λεονάρδου, 
η Ασημίνα Τσάκωνα Ειδική Σύμβουλος Καινοτομίας 
και Ανάπτυξης της Περιφερειας, η Νομική Σύμβουλος 
Υφυπουργού Υγείας Ευγενία Παπαδοπούλου, η Αγγε-
λική Παπάζογλου Δημοτική Σύμβουλος και Πρόεδρος 
Επιτροπής Ισότητας του Δήμου Κηφισιάς, οι Δημοτικοί 
Σύμβουλοι: Γιώργος Παπαδόπουλος, Χρίστος Λαχα-
νάς, η Κοινοτική Σύμβουλος Ράνια Ντάλη, η Πρόεδρος 
του Εμπορικού Συλλόγου Κηφισιάς Λίλλυ Γαλλή.

Ευχαριστούμε όλους τους ροταριανούς συναδέλφους 
και φίλους που μας τίμησαν στην εκδήλωσή μας. Η 
επόμενη χρονιά θα μας βρει και πάλι ενωμένους για να 
πραγματοποιήσουμε δράσεις για το Ρόταρυ που ονει-
ρευόμαστε. Ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλους σας!
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Ρ.Ο. ΒΟΥΛΑ - ΠΑΝΟΡΑΜΑ
Σε κλίμα ροταριανής συναδέλφωσης και συγκίνησης πραγματοποιήθηκε στις 28 Ιου-
νίου με εξαιρετική επιτυχία η Αλλαγή Ηγεσίας του Ομίλου μας στον όμορφο κήπο του 
Ξενοδοχείου «OASIS» στη Γλυφάδα, δίπλα στην πισίνα. 

Η απερχόμενη Πρόεδρος ροτ. Έφη Βιγκλή παρουσίασε το έργο του πραγματοποιή-
θηκε την προηγούμενη χρονιά και παρέδωσε τη σκυτάλη της Προεδρίας για τη νέα 
ροταριανή χρονιά στον ροτ. Θεόδωρο Καράσσο ο οποίος ζήτησε τη συνεργασία όλων 
των μελών του Ομίλου, παρουσιάζοντας την προσωπικότητά τους και την κοινωνική 
τους προσφορά.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης έγινε η εισδοχή δυο νέων μελών στον Όμιλό μας.

Την εκδήλωσή μας τίμησαν με την παρουσία τους:
Η Διοικητής της 2470 Περιφέρειας του Δ.Ρ. Μαρίζα Οικονόμου η οποία βράβευσε τον 
Όμιλό μας για το έργο του, η β.Δ. 2021-2022 ροτ. Άννα Πηλείδη η Υπουργός κ. Σοφία 
Βούλτεψη, ο Διευθυντής του Πολιτικού Γραφείου του 
Υπουργού Δικαιοσύνης κ Κόκκινος. Από πλευράς Ρόταρυ 
παραβρέθηκαν η π.Δ. 2470 Π..Δ.Ρ. 2008-2009 ARPIC ZONE 
21B, Μάρη Δεληβοριά, η π.Δ. 2014-2015 Μαριάννα Κα-
λοειδά, οι Πρόεδροι των Ρ.Ο Γλυφάδας Γ. Μιχταριάν, 
Ν. Σμύρνης, Δ. Οικονόμου και τα μέλη των Ροταριανών 
Ομίλων. Κηφισιά- Κεφαλάρι, Χανίων, Ν. Σμύρνης και Γλυ-
φάδας ροτ. Α. Μιχαλάτος, Ι.Κατσανεβάκης, Ν. Καραχά-
λιος, Α. Κεκές και Κ. Καρδαράς.
Επίσης παραβρέθηκαν ο Δήμαρχος Β.Β.Β. κ. Γρηγόριος 
Κωνσταντέλλος, οι Αντιδήμαρχοι Β.Β.Β. και Γλυφάδας 
κ.κ. Γεωργιάκος και Αγγελόπουλος, η κ. Μ. Μαυραγά-
νη, Πρόεδρος του Πολιτιστικού Συλ-
λόγου «Απολλωνία» και άλλοι παράγο-
ντες της τοπικής κοινωνίας και φίλοι 
του Ομίλου μας.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ - ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ

Ο Ρ.Ο. Περιστέρι - Ανθούπολη  σε συνεργασία με 11 Ομίλους της 2470 Περ. Δ.Ρ., Αθή-
να Ακρόπολη, Άνοιξη Σεμέλη, Βούλα, Γλυφάδα, Κηφισιά Καστρί, Κηφισιά Κεφαλάρι, 
Κορωπί, Πάρνηθα, Πειραιά, Σαλαμίνα και Χαλάνδρι, πραγματοποίησαν Πανηγυρική  
Συνεστίαση, τη Δευτέρα 30 Μαΐου 2022, με ομιλητή τον Πρόεδρο του Επαγγελματικού 
Επιμελητηρίου Αθηνών κ. Ιωάννη Χατζηθεοδοσίου, με θέμα: «Νέοι και προοπτικές 
ανάκαμψης της Ελληνικής Οικονομίας».

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους οι π.Δ. Ιωάννης Μαυρούλιας, Λορέντζος 
Χαζάπης, Ντόρα Κέμου, ο εψ.Δ Ιωάννης Κατσογιάννης, ο β.Δ του Ομίλου μας Κίμωνας 
Φραγκιάδης και ο β.Δ. Πάνος Βομβύλας, η Πρόεδρος Ρ.Ο. Πειραιάς - Ανατολή Αφροδί-
τη Δρίτσα και πολλοί Ροταριανοί συνάδελφοι και εκλεκτοί φίλοι.

Στο πέρας της εκδήλωσης η Πρόεδρος του διοργανωτή Ομίλου ροτ. Άννα Λουλακάκη, 
απένειμε στον ομιλητή κ. Χατζηθεοδοσίου, αναμνηστική τιμητική πλακέτα εκ μέρους 
των  Προέδρων των συνδιοργανωτών Ομίλων:
Αθήνα Ακρόπολη: Δημήτριος Φούτσης
Άνοιξη Σεμέλη:  Ιωσήφ Νικολαιδης
Βούλα: Μαρία Κουφογιαννάκη
Γλυφάδα: Γρηγόρης Μιχταριάν
Κηφισιά Καστρί: Βίκυ Κατσαρή
Κηφισιά Κεφαλάρι: Ειρήνη Τσεσμελή
Κορωπί: Σωτήρης Πηλιχός
Πάρνηθα: Κώστας Διαρεμές
Περιστέρι – Ανθούπολη: Άννα Λουλακάκη -  Βασιλοπούλου
Πειραιάς: Πάτρα Πέτσα
Σαλαμίνα: Φώτης Μπαμπάνης
Χαλάνδρι: Λίλα Κυριακοπούλου Schliebener
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Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ - ΠΟΛΙΤΕΙΑ
Προσφορά ρουχισμού και υποδημάτων στην κοινωνική δομή της PRAKSIS, 
aDRESS και στο σωματείο “ Φίλοι της Μέριμνας”

Μέλη του Ρ.Ο. Κηφισιά - Πολιτεία επισκέφτηκαν την κοινω-
νική δομή της PRAKSIS, aDRESS  στην Αθήνα και παρέδω-
σαν ρουχισμό και 80 ζευγάρια ολοκαίνουργιες καλοκαιρι-
νές σαγιονάρες, που θα διατεθούν σε άστεγους, πρόσφυγες 
και άπορους.

H Ανθρωπιστική Οργάνωση «PRAKSIS», εφαρμόζει προ-
γράμματα ανθρωπιστικής & ιατρικής δράσης για τις ευπα-
θείς κοινωνικές ομάδες και υπερασπίζεται τα ατομικά και 
κοινωνικά δικαιώματά τους.  

Eπίσης ο Ρ.Ο. Κηφισιά Πολιτεία παρέδωσε 10 κουστούμια 
και ρουχισμό στο Σωματείο “Φίλοι της Μέριμνας” που θα 
τα πουλήσει σε φιλανθρωπικό bazaar με σκοπό τη συλλο-
γή χρημάτων για στήριξη της Ένωσης “Μαζί για το Παιδί”, 
που στηρίζει περισσότερα από 30.000 παιδιά που αντιμε-
τωπίζουν την φτώχεια, την αναπηρία, την κακοποίηση και 
την αρρώστια.

Παράδοση Η/Υ στο Ινστιτούτο 
Οδικής Ασφάλειας “Παύλος Μυλωνάς”

Ο Όμιλός μας χορήγησε ηλεκτρονι-
κό υπολογιστή στο Ινστιτούτο Οδικής 
Ασφάλειας “Πάνος Μυλωνάς” για τις 
ανάγκες του Ινστιτούτου. 

Το Ινστιτούτο ιδρύθηκε πριν 17 χρό-
νια, επ’ αφορμή του άδικου θανάτου 
του υιού της ιδρύτριας και Προέδρου 
σε αυτοκινητιστικό ατύχημα και το 
έργο του περιλαμβάνει εκπαιδεύσεις 
σε σχολεία, εταιρείες, έργα σε Περιφέ-
ρειες – Δήμους, συμμετοχή σε συμβούλια πολιτικών και κοινωνικών φορέων και έχει 
πολλάκις βραβευτεί στην Ελλάδα και το εξωτερικό.

Τον Η/Υ παρέλαβαν, η Πρόεδρος του Ινστιτούτου, Βάσω Δανέλη 
και ο Λαζαρίδης Δημήτρης.
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Παράδοση  Απινιδωτή στον Δήμο Σαλαμίνας

Ο Ρ.Ο. Κηφισιά - Πολιτεία συμμετείχε, μαζί με 
τον Ελληνικό Στόλο Αιγαίου (I.Y.F.R) και τους 
Ρ.Ο. Αθήναι, Αθήναι - Λυκαβηττός, Αμαρούσι-
ον, Κηφισιά - Καστρί και Ψυχικό, στη χορηγία 
μιας μονάδας καρδιοαναπνευστικής αναζω-
ογόνησης (Απινιδωτής, Συσκευή τεχνητής 
αναπνοής ABU, κουτί φύλαξης με συναγερμό) 
στο Δήμο Σαλαμίνας για στις αθλητικές εγκα-
ταστάσεις του Δήμου. 

Αλλαγή Ηγεσίας Ρ.Ο. Κηφισιά Πολιτεία

Την Τετάρτη 22 Ιουνίου στον καταπράσινο κήπο του ξενοδοχείου Domotel Kastri έλα-
βε χώρα η εκδήλωση της Αλλαγής Ηγεσίας του Ρ.Ο. Κηφισιά - Πολιτεία.

Η απερχόμενη Πρόεδρος ροτ. Χριστίνα Καρτσιώτου μετά από διεξοδική αναφορά στις 
πολυποίκιλες δράσεις και το έργο του Ομίλου παρέδωσε τη σφύρα στην νεοεισερχόμε-
νη Πρόεδρο ροτ. Γεωργία Μανωλάκου. 

Η νέα Πρόεδρος βασιζόμενη στο σύνθημα της χρονιάς «IMAGINE ROTARY» έθεσε τους 
στόχους του ομίλου οραματιζόμενη την συνέχιση της διαχρονικής αξίας και της μα-
κρόχρονης ιστορίας προσφοράς και εθελοντισμού του ROTARY.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης βραβεύτηκε από τον Διοικητή 22-23 Ιωάννη Κατσο-
γιάννη, ο Όμιλος Euroaxes ΑΕ, για την χορηγία συστήματος “smart pilar” μέσω του 
Ομίλου, που αφορά την διαχείριση, έλεγχο 
και άρση βλαβών του φωτισμού στο Άλσος 
Κηφισιάς και η εταιρία Eurocert AE για τη 
χορηγία, μέσω του Ομίλου, ρουχισμού και 
υποδημάτων στον Οργανισμό PRAKSIS που 
στηρίζει άστεγους και άπορες οικογένει-
ες. Επίσης βραβεύτηκαν μέλη του Ρ.Ο. Κη-
φισιά - Πολιτεία για τη συμβολή τους στο 
έργο του Ομίλου τη ροτ χρονιά 21-22. Κατά 
τη διάρκεια της εκδήλωσης έγινε η εισδοχή 
δύο νέων μελών, της Αμαλίας Πολύζου, Οι-
κονομολόγου και της Άννας Μέλιου, Σχεδι-
άστριας εσωτερικών χώρων.

Μας τίμησαν με την παρουσία τους ο Διοι-
κητής 22-23 Ι. Κατσογιάννης ο β. Δ. 21-22 
Τ. Φαρμάκης, ο β.Δ. 22-23 Α. Τσουγκράνης 
οι  π.Δ. Γ. Μαυρούλιας,  Γ. Ηλιάκης και Κ. 
Χουτουριάδης, αξιωματούχοι, μέλη και φί-
λοι του Ομίλου.
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Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ - EΛ ΓΚΡΕΚΟ
Ο «Άλλος Άνθρωπος» μαγει-
ρεύει και μοιράζει φαγητό 
στο Ηράκλειο
υποστηριζόμενος από το Ρο-
ταριανό Όμιλο Ηράκλειο Ελ 
Γκρέκο

Ο «Άλλος Άνθρωπος» είναι 
ο Κώστας Πολυχρονόπου-
λος. Ο άνθρωπος που μαζί 
με την ομάδα του, την Κοι-
νωνική Κουζίνα, μαγειρεύ-
ουν σε ανοικτούς χώρους 
των πόλεων της Ελλάδας 
και προσφέρουν το φαγητό 
που φτιάχνουν στους συ-
νανθρώπους μας, ιδιαίτερα 
σε εκείνους που το έχουν 
περισσότερη ανάγκη.

Ο «Άλλος Άνθρωπος» και η Κοινωνική Κουζίνα του θα βρίσκεται στο Ηράκλειο, τη Δευ-
τέρα 11 Ιουλίου. Στην πλατεία Ελευθερίας θα μαγειρέψουν για τους άστεγους και τους 
οικονομικά δοκιμαζόμενους συμπολίτες μας.

Πρόκειται για μια δράση στην οποία συμβάλλει ο Ροταριανός Όμιλος Ηράκλειο Ελ 
Γκρέκο, στο πλαίσιο της ανθρωπιστικής δραστηριότητας που αναπτύσσει. Ο Όμιλος 
θα προσφέρει τα υλικά με τα οποία ο Άλλος Άνθρωπος θα μαγειρέψει.

Στη δράση θα συμμετάσχει εθελοντικά και ο κρητικής καταγωγής, διάσημος Έλληνας 
τραγουδιστής και ηθοποιός Γιώργος Μαζωνάκης, ο οποίος το βράδυ της ίδιας μέρας 
δίνει συναυλία στο Παγκρήτιο Στάδιο.

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη δράση δίνονται από τη Λίτσα Χριστοδουλά-
κη Β.Δ της 2475 Περιφέρειας Δ.Ρ στο 6977806729 & Νίκο Αγγελάκη, Μέλος του Ομίλου 
στο 6947303479.



2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ

31

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΑΝΑΤΟΛΗ

Ο Ροταριανός Όμιλος Ανατολικής 
Θεσσαλονίκης στο πλαίσιο της κοι-
νωφελούς δραστηριότητας του, ξε-
περνά τα στενά όρια του δήμου μας, 
και είναι πάντα κοντά σε όσους αν-
θρώπους έχουν ανάγκη, όπου και αν 
βρίσκονται.

Με οδηγό την αρχή αυτή, προμηθεύ-
τηκε και παρέδωσε στο Δήμο Θεσσα-
λονίκης παραφαρμακευτικό υλικό, 
αναλώσιμα, γάζες και άλλα είδη πρώ-
των βοηθειών, για να αποσταλούν 
στην Ουκρανία, στο πλαίσιο της αν-
θρωπιστικής βοήθειας του Δήμου.

Στην προσφορά συνέβαλαν εκτός από 
τον Όμιλο και μέλη αυτού.

Η παράδοση έγινε στο Γενικό Νοσο-
κομείο «ΑΧΕΠΑ» Θεσσαλονίκης με την 
παρουσία του Προέδρου του Ομίλου 
ροτ. Θωμά Τέγου και της Γραμματέως 
του Ομίλου ροτ. Ρώμης Παππά. 

Το υλικό παρέλαβε εκπρόσωπος της 
Πολιτικής Προστασίας του Δήμου 
Θεσσαλονίκης.

Ευχαριστίες για τη προσφορά απέ-
στειλαν ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης κ. 
Κωνσταντίνος Ζέρβας και ο Εντεταλ-
μένος Σύμβουλος της Πολιτικής Προ-
στασίας κ. Βασίλειος Μωυσίδης.
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Την Κυριακή 03/07/2022 πραγματοποιήθηκε η Αλλαγή Ηγεσίας της Ροταράκτ Περιφέρειάς μας

Παρόντες ήταν  οι, προδιοικητές: ροτ. Ι. Βλασιάδης, ροτ. Ι. Μαυρούλιας, ροτ. Ι. Ηλιά-
κης, ροτ. Κ. Χουτουριάδης, ροτ. Ν. Κέμου, η τέως Διοικητής της 2470 ΠΔΡ, ροτ. Μ. 
Οικονόμου, ο Εψ. Διοικητής της 2475 ΠΔΡ, ροτ. Δ. Μπέκος, αρκετοί Ροταριανοί και 
Ροταράκτ Αξιωματούχοι  καθώς και Εκπρόσωποι των Ομίλων Ροταράκτ. 

Ο Παραδίδων Ρκτ. Εκπρόσωπος, ρκτ. Α. Βλασιάδης πραγματοποίησε ένα σύντομο 
απολογισμό της χρονιάς του και επέδωσε δώρα και τιμητικές πλακέτες σε Ροταρια-
νούς Αξιωματούχους. Ύστερα, παρέδωσε τη σκυτάλη της Περιφέρειας Ροταράκτ στην 
Eισερχόμενη Εκπρόσωπο, ρκτ. Μ. Κατσίλα. 

Η ρκτ. Μ. Κατσίλα αναλαμβάνοντας, παρουσίασε τον Προγραμματισμό της Νέας Χρο-
νιάς και επέδωσε αναμνηστικό δώρο στον απερχόμενο Ρκτ. Εκπρόσωπο, ρκτ. Α. Βλα-
σιάδη για την προσφορά του στο Ροταράκτ. Έπειτα, τον λόγο έλαβαν οι Ροταριανοί 
Αξιωματούχοι για να ευχηθούν συγχαρητήρια και καλή Ροταράκτ Χρονιά.
Με την κρούση της σφύρας, η εκδήλωση έλαβε τέλος.

ΑΛΛΑΓΗ ΗΓΕΣΙΑΣ ΡΟΤΑΡΑΚΤ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 2475
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ΑΛΛΑΓΗ ΗΓΕΣΙΑΣ Ο.Ρ. ΚΗΦΙΣΙΑ - ΚΑΣΤΡΙ
Την Παρασκευή 17 Ιουνίου 2022, οι Ρ.Ο. Κηφισιά-Καστρί και Ο.Ρ. Κηφισιά-Καστρί πραγματο-
ποίησαν την από κοινού επίσημη εκδήλωση για την Αλλαγή Ηγεσίας των Ομίλων τους. 

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν η Διοικητής της 2470 ΠΔΡ, ροτ. Μ. Οικονόμου, οι π.Δι-
οικητές Ι. Μαυρούλιας, Χ. Κίτσος και Θ. Πανάγος, ο 
εψ. Διοικητής της 2475 ΠΔΡ, ροτ. Ι. Κατσογιάννης, ο 
Εκπ. Ρκτ. της 2470 Ρκτ. Περιφέρειας, ρκτ. Αριστοτέλης 
Βλασιάδης, η εψ. Εκπ. Ρκτ. της 2475 Ρκτ. Περιφέρειας, 
ρκτ. Μιχαηλίνα Κατσίλα καθώς και άλλοι Ροταριανοί 
Αξιωματούχοι και μέλη της Τοπικής Διοίκησης. 

Η απερχόμενη Πρόεδρος, ρκτ. Χριστίνα Βιτάλη πριν 
πραγματοποιήσει το σύντομο απολογισμό της,  κα-
λώς όρισε στην οικογένεια του Ροταράκτ, τη Γωγώ 
Αρκουμάνη. 

Έπειτα, ανέφερε τα πεπραγμένα του Ομίλου για τη 
ρκτ. χρονιά 2021-2022 και έδωσε το σήμα και το λόγο, στην εισερχόμενη Πρόεδρο, 
ρκτ. Φαίη Ζάραγκα. Η εισερχόμενη Πρόεδρος  παρουσίασε τον προγραμματισμό της 
για τη Νέα Χρονιά.  

Την Τετάρτη 29 Ιουνίου 2022, μαζί με τον πατρικό Ρ.Ο. Αθήνα - Φιλοθέη, 
ο Ο.Ρ. Αθήνα - Φιλοθέη, πραγματοποίησε την Αλλαγή Ηγεσίας του. 

Ο απερχόμενος Πρόεδρος Νίνο Γκότσης, παρέδωσε την ηγεσία  
του Ομίλου στην εισερχόμενη Πρόεδρο Εύη Τουμπανάκη σε κλίμα 
χαράς και συγκίνησης. 

Παρουσιάσθηκε το έργο του Ομίλου την τελευταία διετία, καθώς 
και  το νέο Δ.Σ. και τα σχέδια του Ομίλου για το μέλλον. 

Τέλος, o Ρ.Ο. Αθήνα - Φιλοθέη, πραγ-
ματοποίησε μια εισδοχή και καλω-
σόρισε στην οικογένειά του, ένα νέο 
μέλος, τη Μαργαρίτα Δίβαρη, ανά-
δοχος της οποίας είναι ο Αντιπρόε-
δρος του Ο.Ρ. Αθήνα - Φιλοθέη, Νι-
κόλας Γεροντάκης.

ΑΛΛΑΓΗ ΗΓΕΣΙΑΣ Ο.Ρ. ΑΘΗΝΑ - ΦΙΛΟΘΕΗ
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ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ

ΙΟΥΛΙΟΣ   Προγραμματισμός Νέου Ροτ.  Έτους

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ   Αύξηση μελών και Επέκταση

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ  Καταπολέμηση του Αναλφαβητισμού

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ   Οικονομική και Κοινοτική Ανάπτυξη

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ  Ροταριανό  Ίδρυμα

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ  Πρόληψη και Θεραπεία Ασθενειών

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ  Επαγγελματική Δράση

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ  Ειρήνη και Επίλυση Συγκρούσεων

ΜΑΡΤΙΟΣ   Νερό και Υγιεινή

ΑΠΡΙΛΙΟΣ   Υγεία Μητέρας και Παιδιού

ΜΑΙΟΣ   Νέα Γενιά

ΙΟΥΝΙΟΣ   Ροταριανές Συναδελφώσεις

Η ΡΟΤΑΡΙΑΝΗ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ
Έναρξη προσέλευσης2

Κρούση καμπάνας 
Προσευχή

Ανακοινώσεις Γραμματέα
Δείπνο 

Αναφορές Προέδρου3

Εισδοχές Νέων Μελών4

Ροταριανό Θέμα5

Κυρίως θέμα6

Συζήτηση      
Πέρας συνεστίασης-κρούση7       

 

2 Οι συνεστιάσεις των Ομίλων συνιστάται να αρχίζουν το αργότερο την 21:15.
3 Συνιστάται οι αναφορές να σχετίζονται με προγράμματα Ομίλου ή σημαντικά 

Ροταριανά γεγονότα στην Περιφέρεια ή το Διεθνές Ρόταρυ.
4 Κατά περίπτωση.

5 Συνιστάται η 5λεπτη ανάλυση ενός Ροταριανού θέματος από μέλος 
που θα υποδειχθεί από τον Πρόεδρο.

6 Η ανάπτυξη του κυρίως θέματος από Ροταριανό ή τρίτο πρόσωπο 
δεν πρέπει να υπερβαίνει τα 20-25 λεπτά.

7 Συνιστάται οι συνεστιάσεις να μην υπερβαίνουν την 23:00. 
Αν τα μέλη επιθυμούν να παραμείνουν στο χώρο, αυτό θα είναι προαιρετικό.                  

ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ 
ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ

Διοικητής 
Περιφέρειας

Υπουργοί εν 
Ενεργεία

Μέλη Επιτροπών 
Διεθνούς Ρόταρυ 
και Ροταριανού 
Ιδρύματος

πΔιοικητές 
Περιφέρειας ( κατά 
σειρά αρχαιότητας)

Βουλευτές

Εψηφισμένος 
Διοικητής

Δήμαρχοι

Μέλη Επιτροπών 
Ζώνης

Υποδεδειγμένος 
Διοικητής

Βοηθός Διοικητής

Γραμματέας / Ταμίας 
Περιφέρειας

Πρόεδρος Ομίλου

Εψηφισμένος 
Πρόεδρος Ομίλου

Αντιπρόεδρος 
Ομίλου

Γραμματέας Ομίλου

Ταμίας Ομίλου

Κοσμήτορας Ομίλου

Μέλη Δ.Σ. Ομίλου

Πρόεδροι 
Επιτροπών Ομίλου

Πρώην Βοηθοί 
Διοικητές
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ 
ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΟΜΙΛΩΝ

Α) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΡΟΤΑΡΥ (Semi-Annual Report-S.A.R)
Τράπεζα: Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf)

Αποδέκτης: Rotary International
ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE45 3007 0010 0255 0330 00

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org

Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο φαξ: ++41 44 422 50 41
Β) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΙΔΡΥΜΑ (για PAUL HARRIS FELLOW)

Τράπεζα:           Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf)
Αποδέκτης: Rotary Foundation

ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE51 3007 0010 0255 0200 00
BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX

Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο φαξ: ++41 44 422 50 41

Γ) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΗΝ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ (Συνδρομές Ομίλων)
Τράπεζα: ALPHA BANK (Σταδίου)

Αποδέκτης: Ένωση Ροταριανών Ομίλων 2475
Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ

ΙΒΑΝ Αποδέκτου: GR61 0140 1010 1010 0200 2310 177
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email:  district2475@gmail.com

Η ΙΣΟΤΙΜΙΑ ΤΟΥ ΔΟΛΑΡΙΟΥ ($) ΓΙΑ ΤΟΝ ΜΗΝΑ ΙΟΥΛΙΟ ΕΙΝΑΙ 0.95 ΕΥΡΩ (€).

Fighting hunger to build stronger communities — that’s what people of action do. 
Learn more at rotary.org/action.
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Οι Ροταριανοί που θα λάβουν την παρούσα επιστολή, παρακαλούνται να κάνουν 
αποκλειστική χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτή, για το σκοπό 

που έχει συνταχθεί, δηλαδή την ενημέρωση μεταξύ των μελών της Περιφέρειας 2475.

Facebook: Rotary District 2475 - Greece
www.rotarydistrict2475.org


